MosicHuTenbHasa 3anucka
Mpepmet: MatemaTtuka Yuutens : CémuHa E.B.
Knacc: 5
Tema ypoka: PelueHne 3agay npakTMYeCcKoro cogepaHus
Tun ypoka: ypok NpuMeHeHNsa 3HaHUI, YMEHNA N HaBbIKOB
Ucnonb3yemas TEXHONOIMMUA: CUCTEMHO — AeATENbHOCTHOrO Noaxoaa.
Llenb ypoka: CoBepLUEHCTBOBATbL BbIMMCIUTENbHbLIE HABbIKW YYaLLUXCS; MOBbLICUTL NO3HABATENbHbIN MHTEPEC YYaLLUXCS.
3apaum ypoka:
e YCunuTb NpUKNagHyo HanpaBfieHHOCTb
e dopmupoBaTb MaTeMaTUYECKYHO IPAMOTHOCTb LUKOJTbHUKOB
e MOBTOPUTb 1 060OLWMTL CBONCTBA AENCTBUIN C HATyparbHbIMU YiCIaMu
e NPOAOCIKUTL PabOTy Hag pa3BUTUEM BbIYMCIIUTENbHLIX HABLIKOB, NCMOMb3yS 3HAHUSA NO TeMe «[JeNcTBUS C HaTypanbHbIMU YUCTTAMMWY.
e CO30aTb ycrnoBus Ans opMuUpoBaHnS (PyHKUMOHANbHON rpaMOTHOCTU
MnaHupyemMbie pe3ynbTaThbl:
MpepmeTHbIE: YMETb pellaTb 3a4aym C NPakTUYECKMM CoaepPXKaHNeEM
MeTanpeameTHble:
- YMETb COOTHOCUTb U3YYEHHbIA MaTepuan C X13HEHHbIMU CUTYaLMAMN,
- YMeTb aHanM3MpoBaTb 3agaqvy,
- YMETb BbICKa3aTb CBOI TOYKY 3peHust, AenaTb BbIBOA,.

INnyHoCTHBIE: hOopMMpPOBaHME YCTONUMBOW MOTMBALIMK K OBYHEHMIO.



JTanbl ypoka Bpems Conep:xaHue 1eiTeJbHOCTH
1. Oprasnu3anuoHHbIA S muH Cnanpg Nel
MOMEHT

V:- 3ppaBcTByiiTe . Paga BUieTh Bac CeroiHs Ha ypoKe. Y Hac CerojHs PUCYTCTBYIOT F'OCTH.
IToBepnynucs. [1o3nopoBanucs .
- YpIOHUTECH IPYT APYTY U HAIIIUM TOCTSM M C XOPOIIIUM HACTPOCHHEM HAaYHEM HaIll YPOK.

- Bce 1 roToBHI K ypoky?

Y KarKA0ro 13 Bac Ha CTo/1ax /iexKaT IMCTbl CAaMOOLeHUBaHUA. MognuwwmTe nx. B TeueHre ypoka Mbl ¢ Bamu byaem

BbINO/IHATb 3a4aHUA. [10 OKOHYAHWMIO PELLUEeHUA KaXKA0M 33434M, Bbl AOKHbBI OLEHUTL CBOHO PaboTy.

2 6anna — cnpaBUANCH C 3aJ3a4en

1 6ann —cnpaBUAUCb, HO BbINN HEAOYETDI

0 6annoB — He cnpaBUAUCH

PaboTtaem B napax.

2. AKTyanu3anusi 3HaHMIi. 4 MuH V: - Ceituac, pebsra, y Hac yCTHBII CUET, HO HE MPOCTO, a B BUJIE 3a/1a4, C KOTOPBIMHU MBI C BAMH BCTPEYAEMCSI B peasbHOM




YcTHBIH cUeT.

KU3HU.

Cnang Ne3

V-: Kakue nefcTBysI BBI BBITIONHSIIN TIPU pelieHnH 3ana4? C KaKuMH YrciamMu padotanu?

Tloosedenue umoeos ycmuoti pabomsi, oyenuaiom ceds u QUKCUpYIom pe3yibmamsl 6 JUCMAX 015 CAMOOYEHKL).

3. IlocranoBka weiu u 3a1a4 | 3 MHH. | W TaK TeMa Halero ypoKa «PeweHue 3agay» Cnang Ne2

ypoxa. MoruBanys y4ye0HOMH

ACHTETLHOCTH YHAMMXCH. -A CKa)uTe A1 Yero HyXHO YMeTb peLaTh 3a4a4n?
V:- Iloxainyiicra, BO3bMHUTE KapTOUKHU «3anauu ypokay. IIpounraiite 3agaun. iaTepecHsl 11 oHu BaM? Bo3HUKIIO
JM y Bac xkenaHue ux pemuth? Kakyro yaeOHyI0 3a1aqy MbI TIOCTaBUM CETOIHS Ha Ypoke mepen coooi? (Yumarom
YCII08US, BbICKA3LIBAION MHEHUE O COOEPHCAHUU 340aY.)
V:- MsI ceronias OyzneM pemarth 3aaui, YT00b yMETh OpUEHTUPOBATHCS B JTF000H )KU3HEHHON CUTYalluH,
CBSA3aHHOM C Pa3JIMYHBIMU MAaTEMaTHUYECKUMH PacyETaMU.

4. llpumeHeHue 3HAHMI, 10 muH,

YMeHHMii M1 HABBIKOB 110 TEMe

V- Cnaiig, Neo4

CerofHA Mbl COBEPLUMM HEDOONbLUYHO SKCKYPCUIO B NapK HMKonbckui ¢ Pepeit n ero poantenamu. Y Bac Ha
CTONIAX NIEXKMUT TEKCT U 3aZa4N.

MpounTainTe NCTOPUIO BOSHUKHOBEHMA NapKa.

Cnanpbl 5-6

ATenepb pewnm 3agayvym 1 NOCMOTPUM, KaK BHUMATE/IbHO Bbl €ro npo4vumnTanin.




(Texcm 3a0au é npunoxcenuu 1)

3AOAYA Nel.

CkonbKo net 6bin0o 6b1 Ay6y B 2003 roay, ecam 6bl OH NPOAOAXKAN PACTU?
CNANA Ne7
2003-1878 =155/1 6bi10 661 Ay6Y B 2003r.

1yy. 3anMcbIBaeT pelleHune Ha gocke. MNpoBepbTe CBOE pelleHne
MMOCTABBTE BEAJ1/Ibl 3A TIEPBYIO 3AAYY

3A0AYA No2

3AZJAYA2.B kakom roay napky Hukonbckomy ncnonnutca 200 net? CNANM Ne8
1853 +200 =2053 I'. NAPKY UCMNOJ/IHUTCA 200 /IET.

CAMOINPOBEPKA( HA AOCKE)

NMOCTABbBLTE BEAJ1/1bl

3A0AYA Ne3

-Kakune xBoMHbIe pacTeHus Bbl 3HaeTe?

3AJAHA 3 .HeTbipe anneun cxogAaTca y namaTHUKa Ceatoro HMkonaa Yyporteopua. Ana
6naroycTtpoincTBa ogHoM anneun notpebosanoch- 15 BA30B, 13 aceHs, 16 T1ynun 17 enen.
CKonbKO HeEOHX0AMMO XBOMHbIX AepeBbeB ANs bnaroycrpoiictea 8 annen?




Cnanpg No9
_KAK BYETE PELLATbB?
(16+17)8=152(a.) XBOMHbIX
lyy. 3anucoiBaeT pelieHme Ha gocKe .[lpoBepbTe CBOE pelleHune

MOCTABbBTE BAJ1J1bl

Obyuarowuecs pewiarom 3adavy. Bce sviuucienus ebinonnsiom 6 mempaosix .

Du3KynomMuHymKa

2 mun

dusMmuHyTKa "Jiarywaumm gxas"

(npunoxxenue)

5. IIponoJrxenne padoThl IO

10 MuUH

3AOAYA Ne 4 CNAMA Ne10-11-12

-Cxopo BBl OyJeTe MpUHUMATH y4acTHe BO Beepoccuiickoi mpoBepodHON paboTe o MaTeMaTHKe, M ceifdac Mbl ¢ BaMu OyIeM
YIPaXKHATHCA B PELIEHUH HEKOTOPBIX 3a/1ad.

Tennbim BOCKPECHbIM AHEM Nana, mama n ®eaa oTNpPaBUAUCL B NAPK, KOTOPbIM CTan Nt06MMbIM
MEeCTOM MPOTry/IOK U OTAbIXa rOPOXKaH. B napKe ecTb aTTPaKLMOHbI, CMOPTUBHbIE NOLWAAKN, Kade
N KMHOTeaTp.




B ropoackom napke umeeTtca NATb aTTPaKLMOHOB: Kapycenb, Koaeco 0603peHus,
aBToApoMm, «Pomaluka» n «Becénbit TMp». CBeAeHMs 0 CTOMMOCTM BUNeToB NpeAcTaBaAEHbl HUXKE.

Ne Ha3BaHue aTTpaKunoHa Cromumoctb (py6.)
1 «Becénbiit Tnp» 250
2 Kapycenb 150
3 ABTOApPOM 200
4 «Pomatka» 100
5 Koneco obo3peHun 300

3A0AYA 4.B kakyto cymmy obonaetca cembe ®ean noceleHmne AByX CaMbiX JOPOrnX
aTTPaKUMOHOB ?

(300+250) .3= 1050 (p.) obomaérca cembe dene noceweHMe ABYX CaMbIX AOPOrUX
aTTPaKUMOHOB?

CAMOIPOBEPKA( HA AOCKE) NOCTABbLTE BAN/bI
3apava No5  Cnanabl Ne13-14

3AQAYAS .lMocne nporyaku no napky Penqa c poautenamm 3axoten noobeaatb B Kadpe. KaxKabii
N3 HUX BbIBpPan CONAHKY, NUULY U 3enéHbl Yan. Mana otaan opmuymanTy 1500 pybnen. CKonbKo
pybnen caaum oH A0/IKEH NOAYYUTL?

[Muuna | Omner | Cynm Bapenuku CoistHka Yali 3eneHbIN
bmono
[lena 230 90 py6. | 140 120 py®. 100 py6. 50 pyO.

pyo. pyo.




CamonpoBepka cnamg Ne15
3A0AYA No6 Cnang Nel6

3ANAYAG6 .Cembna cobupanacb NONTU B KMHO. CeaHc HauynHaeTcA B 16 4 30 MnH. OHM BbILWAK
M3 napka B 16 4 25 mnH. Ha CKONbKO CeKyHA, OHM 0N034anM K Havany ceaHca, ecau gopora ot
napKa A0 KMHOTeaTpa 3aHANa poBHO 10 muHyT?

- CKO/IbKO CeKyHA B 1 muHyTe ?

1)16430MUH — 16425 MUH. =5 MKUH. [lo Hayana ceaHca

2)10 — 5 =5 muH. OHKM ono3aanu

3) 5*60=300 cekyHA,

1lyy. 3anucoiBaeT pelweHme Ha gocKe .[lpoBepbTe CBOE pelleHune
MOCTABbBTE BA/1/1bl

3AAAYA Ne7 Cnawng Nel7

3AQAYA7.NonapKa cembs gobupanacb Ha aBTobyce. o ocTaHOBKM aBTObYC exan 3/5u.,a
Ha OCTaBLUMICA NYTb OH 3aTpaTuA Ha 1/20 Y. meHble. CKOIbKO BpeMEHMW 3aHAN BECb MapLLPYT
,eC/IN Ha OCTaHOBKe aBTobYC cTosAn 1/12u.

OENAKOT K 3AOAYE YEPTEX U/TN KPATKYHO 3ANNCH




3/5-1/20=11/20 NMOCNE OCTAHOBKM

3/5+11/20 +1/12 = 52/60 =52 MWH. 3AHA/1 BECb NMYTb

CAMOIPOBEPKA ( HA AOCKE)

6. KontpoJab ycBoeHus1, 6 MuH. | Y: - JlaBaiiTe 0OcyuM: Kakue 3aJa9 BRI3BAIN Y BaC 3aTPYAHEHHS U TOYEMY?
o0cyskaeHue JONYIIeHHbIX

OIMGOK M MX KOPPEKIHsl.
Pedaexcus. Cnaito Ne 18

«He3akoHuyeHHOE NpCaAJIOKCHUC)

(Yuawueca ananusupyrom ceoro pabomy, 8ulpadicaiom 8CIyx c80U 3aMpPYOHEeHUs. U 00CYHCOarom NPAsUIbHOCMb peuienus 3a0ady.)

*Cero/iHs s y3Hail...
* OBLIO MHTEPECHO. ..
* OBLIIO TPYJHO. ..

*s1 IOHAI ,4TO. ..
*Teneps s cMory...

* g4 Hay4duIICs. ..

C KaXJbIM JHEM BbI B3pOCJICCTC, U 3a1a4U YCIIOKHAKOTCA. A YBEPEHA, 4YTO BbI CIIPABUTECH C TMI000H KU3HCHHOH 3aJlauei.




S Gnaronapto Bac 3a paboTy.

C06upai0m0}z Kapmo4Ku caAmMOOYECHUBAHUA U 6bICMABIAIOMCA OYEHKU 34 pa60my Ha ypoke.

7.Mudopmanys 0 AoMalIHEM 5 mun. | V:-Ne 529,530
3a1aHUN

MpunoxxeHune Nel
MaTemaTnyeckaa rpaMoTHOCTb.

Npea co3pgaHnAa nopToBOro ropoaa y ocCHoBaHUA EMCKoM Kocbl 6blna akTMBHO NogaeprkaHa HaMeCTHUKOM
KaBka3ckum Ceetnenwmnm KHazem Muxamnom CeméHoBmyem BOopoHLLOBbIM, pe3y/ibTaTOM AeATENIbHOCTU KOTOPOTro ABU/ICA
Yka3 lNocyaaps Mmnepatopa Hukonas | ot 6 mapTta 1848 roga N2 22058 «O6 oTKpbITMK Ha A30BCKOM MOpe B npeaenax
BOMCKa YepHOMOPCKOro NopToBOro ropoaa Encka»

* 3aKknagkKa HblHewHero HMKoNbCKOro napka B EMcke coctoanack 8 1853 roay, To eCTb MOYTU Cpa3y e Noc/se OCHOBAHMA
ropoga.

* MMapK Kpyrion ¢opmbl 3aHMMAET HebObLIYIO NoWaab, Bcero 2,7 rektapa. NepBoHavyabHO CaXKeHLbl 415 NapKa
BbINMCbIBaIUCb 13 MimnepatopcKkoro HUKNTCKoro caga. NoHaaobuaca TuwaTeibHbl yxoa, YTobbl COXPaHUTb UX OT
X0JI0A4HbIX CEBEPO-BOCTOYHbIX BETPOB U HEXBATKM NPECHOM BOAbl B NepBble roAbl cylecTsoBaHus EiMcka. Bnocheactsmm
NPUXKNNOCH eLe MHOIo BCAKOM Gpaopbl, BKAOYAsA CeEBEPOAMEPUKAHCKYIO KaTanbny. OCHOBHOM e COCTaB AepeBbeB — BA3
LepLUaBbli, ACEHb, TYSl, MOXKKEBENbHUK U e/lb. YKe B XX CTONeTUM Ha 3TOT NATAYOK Monasa TPEXKO/IIYKoBas rneanyms,
KoTopyto 6bosTcsa BaHAanbl, 06Xo4a CTOPOHOWA.

* [lo npegaHuio B LeHTpe HMKONbCKOro Napka 40/roe Bpemsa poc 601blor packnanctbin ay6, NnocarKeHHbI CaMum
KHA3em BopoHuoBbim B 1848 roay.




. Korga ncyes aToT Ay6, ceiyac yKe HMUKTO He MOMHUT, Ho B 2003 roay Ha mecTe, rae poc Ayb 6biia ycTaHoBEHA
¢durypa Ceatoro Hukonas Yygorteopua (4To HE C/Ily4aMHO - CBATOM CYMTAETCA NOKPOBUTENEM MOPSKOB), a eLLe Yepes ABa
roga napk nosiy4mn COBpeMeHHbI BUA, U CBOE HblHEllHee HaMMeHOoBaH M e.

* 3AIAYA 1. CkonbKo net 6b1010 661 Y6y B 2003 roay, ecnm 6bl OH NPOAOAXKAN PACTU?
3AAYA2.B kKakom rogy napKy Hukonbckomy ncnonHutca 200 net?

3ANAYA 3. YeTblpe anneun cxoaatca y namaTHuKa Cesatoro Hukonas Yygotesopua. ns 6aaroyctpoiictBa oA4HOM anneu

notpebosanocb 15 BaA30B, 13 AceHs, 16Ty n 17 eneir. CKONbKO HEOHBXOANMO XBOMHbIX AepeBbeB A5 baaroycTtpoiicTea 8
annen?

Tennbim BOCKpPECHbIM AHEM nana, mama u cDl’.i‘ﬁl,)‘l oTnpaBuUInCb B Napk, I-(OTOprl\;I cTan NtobumbiMm mecTom NPOryaokK n otAabiXa
ropoXkaH. B napke ecTb aTTPaKLUMOHbI, CNOPTUBHbIE NNOLLAAKM, Kacbe N KMHOTEQATP.

B ropoackom napke nmeetcs NATb aTTPaAKLMOHOB: Kapyceb, Koneco 0603peHus, aBToapom, «Pomaluka» n «Becénbii
TMp». CBeAeHUA O CTOMMOCTUN BUNETOB NPeACcTaBAEHbl HUXKE.

Ne HasBaHMe aTTpakumoHa CtommocTb (py6.)
1 «Becénbiit Tnp» 250
2 Kapycenb 150
3 ABTOApPOM 200
4 «Pomaluka» 100
5 Koneco obo3penusn 300

3AJAYA 4.B kakyto cymmy oboiigetca cembe Pean noceweHne AByX CaMbiX AOPOrUX aTTPAKLNMOHOB ?

3AAYAS .Mocne nporynku no napky Peaa c poautenamm saxoten noobeaatb B Kade. Kaxkablii U3 HUX BbIOPan CONAHKY, NULLY
n 3enéHbiit Yan. Nana otaan opmuymanTy 1500 pybnein. CKonbKo pybnen caaum oH AOMKEH NONYYUTL?



[Mumma | Omner | Cynm Bapenuku CoistHka Yali 3eneHbIN
bmono

Iena 230 90 py6. | 140 120 pyo. 100 pyo®. 50 py0.
pyo. pyo.

3AOAYA6 .Cemba cobupanacb NonTN B KMHO. CeaHc HaumHaeTcs B 16 4 30 MMH. OHM BbIWAM U3 NapKa B 16 4 25 muH. Ha
CKOJIbKO CEKYH/Z, OHW OMO34a1M K HayaNy ceaHca, ecau Aopora oT Napka A0 KMHOTeaTpa 3aHAMa pOBHO 10 MUHYT?

3AAYA7.JonapKa cemba Aobupanacb Ha aBTobyce. /1o ocTaHOBKKM aBTObYC exan 3/54.,a Ha OCTaBLUMICA NYTb OH 3aTPaTWUA Ha
1/20 4. meHblue. CKONbKO BPEMEHU 3aHAN BECb MapLIPYT ,eC/M Ha OCTaHOBKe aBTobyc ctosan 1/12y



Poccmrickas akagemma Hayk
Poccwuitckan akagemmnsa obpasosaHwnA
HMapnarenscTeO «lMNpoceeleHme::

AKagemMmH4ecKmMii LUKOJIbHbIN y4ebHUnK

IIPOCBEIIIEHME

M 3 A A T E A b C T B O



L. e e

lozadaiimecsn, 0 uem noiidem peub ce200Hs Ha ypoKe? Pazzadaiime pebyc




PELLUMTE YCTHO.

e 1.MpnKNHyTb XBaTUT 21 1000pybnen Ha
NOKYNKY norypTta 3a 80 p., KOPOOKM KOHPeET 33
345p.,na4ykn TBOpOra 3a 56 p., Kr mAaca 3a
420p., U Na4YKM Yada 3a 240 p.

e 2. [lakeTnK coka ctout 80 pyb. Kakoe
Hanbobllee YNC/I0 NAKETUKOB COKA MOXKHO
Kynutb Ha 500 pybnen? (XBaTtnT n geHer
Bute, ecamn oH 3axoyeT KynuTb COK cebe un
YrOCTUTb NATEPbLIX APY3EUN; eCnn «aa», TO
CKOJIbKO ZIEeHEer y Hero octaHeTcA?)






Npea co3gaHma NOPTOBOro ropoaa y ocHoBaHMA EMckon Kockl bbina
aKTUBHO noagep*aHa HamecTHMKOM KaBKa3sckum Ceetnenwinm KHAzem
Muxannom CemeéHoBmyem BOpOHLLOBbIM, pe3ynbTaToOM AeATe/IbHOCTHU
KoToporo AsuacAa YKas focygapa Umnepatopa HMKonaa | ot 6 mapta 1848
roga N 22058 «O6 oTKpbITUM Ha A30BCKOM MOpE B nNpesienax BOMCKa
YepHOMOpPCKOro nopTtoBoro ropoaa Encka»

3aKknagka HbiHewHero HMKonbckoro napka B Emcke coctoanacb 8 1853
rogy, To eCTb NOYTM CPa3y *Ke Nocsie OCHOBAHMA ropoa.

MapK Kpyrnoi popmbl 3aHMMaET HebonbLUYIO NAoWaab, Bcero 2,7 rekrapa.
MepBOHaYaNbHO CaXKeHLbI ANA NapKa BbINUCbIBAAMUCh U3 MMnepaTopcKoro
HukuTtcKoro capa. MoHaaobunca TwaTenbHbIN yXo4, YTOObl COXPAHUTL UX
OT XO/I0AHbIX CEBEPO-BOCTOYHbIX BETPOB U HEXBATKWU NPECHOM BOAbI B
nepsble roabl cyllectsoBaHuA EMcKa. BnocneacTsmm npuxKmnnocs etle
MHOTO BCAKOM GI0pbI, BKAOYAs CEBEPOaMEPMKAHCKYIO KaTanbny.
OCHOBHO »Ke COCTaB AepeBbEB — BA3 LLEPLUABbIN, ACEHb, TYA,
MOXKEBEJIbHUK U e/lb. YKe B XX CTONEeTUM Ha 3TOT NATAYOK nonana
TPEXKONOYKOBas rneanymns, KoTopyro 6osaTca BaHAanbl, 06X0AA CTOPOHOMN.

Mo npepaHuto B LeHTpe HMKONbCKOro NapKa Ao/sroe Bpems poc 60bLLoM
PACKMAUCTbIN AyD, NOCaXKEHHbIN CaMUM KHA3em BopoHuoBbim B 1848

rogy. | e __—







* Koraa mncues stot Ay6, cenyac yxe HUKTO He
nomHuT, HO B 2003 roay Ha mecTe, rae poc ayb
6bbina yctaHoBneHa ¢urypa Ceatoro HMKonas
YynoTtBopua (4TO He C/Iy4YaMHO - CBATOM CYUTAETCH
NMOKPOBUTENEM MOPAKOB), a €Lle Yepes ABa roga
NapK NoJIy4nn COBPEMEHHbIN BUA, N CBOE
HblHEelWHee HanmeHoBaHMe.,

 3AAYA 1. Ckonbko net 6b110 661 AYOY B 2003
roay, ecnv 6bl OH NPOAONKAN PACTU?



SAHAHAZ.B Kakom roay napky
Hukonbckomy ncnonHmntca 200 net?




SAZJAYHA 3 HeTbipe anneun cxopoAarca
VY NaMATHUKa CBATOro HMKoNaA
YypnoTtBopua. [nd 6naroyCTpochRa

O4HOM annen NnoTpeb0oBaNOChiis
158a308,%! 13 Aacens, . 16 Tyl U

\ L7 eneit. CKoNbKo Heobxoammd &

XBOMHbIX AepeBbeB ANA ’

bnaroyctponcrsa 8 annen?




Tenbim BOCKﬁCHbIM AHEM Mana,
Mama n Pega oTnpPasUNUCL B NAPK,
KOTOPbIX CTan NtobUMbIM MEeCTOM
NPOTY/I0K U OTAbIXa FOPOXKaH. B
NapKe ecTb aTTPaAKLUMOHDI,
CNOPTUBHbIE NNOLWAAKN, Kade n
KWHOTeaTp.



AADAAAA

T—

B ropoackom napKe nmeeTtcs nAaTb
aTTPAKUMOHOB: Kapyce/b, KOeco
603peHuns, aBtogpom, «PomallKa» u
«Becénbin TUp». CBeageHus o
CTOMMOCTU BUNeToB NpeacTaB/ieHb
HUMKeE. ‘ ® %




Ha3BaHue aTTpakumoHa CToOMMOCTb

1. «Becénbintnp» - 250 p.
2 . Kapycenb - 150 p.
3. ABTOApPOM - 200 p.
4. «PomallKa» - 100p
5. Koneco o6o3peHunsa - 300 p.
3AAHA 4.B Kakyto cymmy obounaercs
cembe Peaun noceweHne ABYX CaMblX
ANOPOrnx aTTPaKLMOHOB ?



SAAHAS.[Tocne nporynku no napky
dena c poantTenamm 3axoTen
noobenatb B Kadpe. KaXXabin N3 HUX
BblO6paa CONAHKY, NMNLULY U 3eNEHbIN
4yaun. NMana otaan opmnumanHty 1500
pyonen. CKonbko pybnen caavm oH

NONXEeH NONYYNUTL?




lIMUUa — £25UDP.

Omnet — 90p.
Cyn - 140p.

BapeHuku - 120p




CamonpoBepKa

e (230 + 100 + 50)*3 = 1140 (P.) SANJIATU/IN 3A
OBEQ

e 2.1500- 1140 = 360 (P) CAAYM OH OO/IMKEH
MNONYYUTb

 OTBET: 360 PYBJIEU




3AAYAG6.Cembsa cobupanacb NONTU B
KMHO. CeaHC HaynHaeTca B 16 4 30
MWH. OHU BbIWAKN N3 NapKa B 16 4 25
MWH. Ha CKO/IbKO CeKyHAa OHWU
ono34asin K Ha4yany ceaHca, ecnu
AOopora OoT NapKa A0 KMHOTeaTpa

3aHANa poBHO 10 MUHYT.?




SAANAHA7.1o napKa cembA
nobunpanacb Ha aBTobyce. [lo
OCTaHOBKM aBTObYC exan 3/54.,a Ha
OCTaBLLUMMCA NYTb OH 3aTpaTua Ha 1/20
Y. meHblle. CKO/IbKO BpeMeHU 3aHAN
BECb MApPLIPYT ,eC/In Ha OCTAHOBKE

aBTobyC cTosn 1/12 yaca?
-




|

b

b | b | N ™ b b | b | N | b

CeroHs A y3uan...
ObINO UHTEPECHO...
6bino TpyaHo...

Al BbINONHAN 3a4aHHUA...

fl NOHAN, 4TO...
Tenepb A MOry...
f NOYYBCTBOBAN, YTO...
f npuoGpen...
1 HayYunCs...
Yy MEHS NONYYUNOCs ...
fl CMOT ...

f nonpobyio...
MEeHs YAUBUNO...

YPOK Aian MHe AN KU3HM...

MHE 3aX0Tenoch...
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